

### 沉思录

2020年3月15日

经文: 彼得前书 1

### 拣选的教义

### 一个荣耀的真理

"拣选"是一个既真实又充满荣耀的真理,它会使我们的内心充满喜乐。使徒彼得在他第一封书信的开头就这么写到。

"就是照父神的先见被拣选"《彼得前书1: 2a》

### 1. 直接语境

- a) 彼得当时是写信给散居海外的人
- b) 这些信徒分散在各处
- c) 许多人因宗教迫害而失去财产和家庭

### 2. "拣选"这个教义的重要性

- a) 彼得的第一个念头是关于上帝的拣选
- b) 这个真理是如此的重要, 以至置于首位
- c) 彼得就是这样开始写这封信

#### 3. "拣选"的内涵

- a) 这是上帝的选择
  - i) 祂选择了我们
  - ii)不是因为我们有潜力
  - iii) 也不是因为我们天生就是好人
- b) 上帝的选择和祂的先见
  - i) 只有上帝有如此深远的先见
  - ii) 在祂的先见里,上帝计划了救赎
  - iii) 这确实是深奥的
- c)"拣选"这个教义不仅是上帝的应许

### "拣选"这个教义如何帮助散居海外的人

我们可以想到几个方面:

1. 要想着上帝

- a) 祂有先见
- b) 祂对一切都有如此深远的理解
- 2. 把心放在上帝我们的天父上
  - a) 祂不仅是上帝, 也是父
  - b) 祂被形容为父,是突显祂对于我们的深切关注
    - i) 如同父亲一样
    - ii) 祂自然地爱护和关心我们
- 3. 心灵要受鼓舞
  - a) 上帝的灵在运作并使我们成圣
  - b) 主耶稣基督因流下了宝血使我们得救!

### 我们的挑战

让我们深思"拣选"这个美好的教义。让我们更亲近我们的主和天父。愿我们学会在万物上都信靠祂!

# 牧师公开信

亲爱的兄弟姐妹:

### 紧握着主的话语

让我们感谢上帝提供美好的话语。让我们从圣经索取鼓励。珍贵的经文给我们的心带来鼓励。很自然地想到《罗马书8:26-39》。以下的真理给心带来鼓励和希望。

- 1. 圣灵在祷告方面给予的美好支持
  - a) 祂知道我们的弱点
  - b) 祂一同祈祷

《罗马书8:25-27》

- 2. 在主里的信心
  - a) 祂呼召我们
  - b) 祂预先认知我们
  - c) 祂预先定下我们
  - d) 祂称我们为义
  - e) 祂叫我们得荣耀

《罗马书8:28-30》

- 3. 上帝的确帮助我们
  - a) 无人能战胜我们
  - b) 我们得胜有余

《罗马书8:31-37》

#### 4. 上帝的爱

- a) 是巨大的爱
- b) 是无法超越的爱
- c) 没有任何事物能叫我们与上帝的爱隔绝

### 在人生里实践衪的话语

让我们谦卑和有意识地在人生的境况中实践这些伟大的真理。愿主的话语在目前这个充满挑战的境况中(2019 冠状病毒)变得真实。

深切地祷告,

# 公告专栏

### COVID-19新型冠状病毒

让我们密切地关注和祷告。新型冠状病毒正在发展成全球的大型流行病。

# 用心灵和诚实崇拜祂

诗篇 109:26-29

"耶和华一我的神啊,求祢帮助我,照祢的慈爱拯救我,使他们知道这是祢的手,是祢一耶和华所行的事. 任凭他们咒骂,惟愿祢赐福; 他们几时起来就必蒙羞,祢的仆人却要欢喜. 愿我的对头披戴羞辱! 愿他们以自己的羞愧为外神避身!"

#### 1. 寻求帮助

- a) 向个人的神
- b) 恳求上帝的极大怜悯
- c)上帝的拯救如此明显 每个人都知道是上帝的作为

#### 2. 生命的敌人

- a) 他们会诅咒
  - b) 但是最后,他们会被羞愧

#### 3. 上帝的仆人

- a) 他会信靠上帝
- b) 他将继续在主里欢喜

### 默记圣经

今天: 2020, 三月十五日

### 以弗所书2:21 各房靠他联络得合式 "各房靠他联络得合式,渐渐成为主的圣殿"

- 1. 教堂就像一栋建筑物
- 2. 需要许多石头装配在一起
  - a) 活石
  - b) 装在首席房角石上
- 3. 建筑物成长并成为
  - a) 圣殿
  - b) 这是在主里的活殿

# 诗歌

### 我们需要挖掘水井的工具

(译自英文原诗)

需要哪些工具才能有效地挖掘属灵的井? 经验告诉我们,我们需要好的工具来深入地挖掘。 我们需要挖掘的井可能是人坚硬顽固的心。 而且我们使用的工具必须是功能好、坚固和锋利的。

随着多年过去,心可能会变顽固坚硬。 明智的挖掘者知道可能会艰辛流泪。 需要一个如尖锐镐头的信心才能打碎坚硬的土地。 可能有许多石头和其他坚硬物体在土地里。

必须用如坚固铲子的希望来铲除碎片。 必须彻底挖掘土地,直到找到水为止。 坚硬的土地将不容易屈服,因此,力量必须充沛。 必须用强壮的手臂来使用工具,直到找到好的活水。

人的心是我们需要专注的土地。 生活的艰辛和罪恶使地面坚不可摧。 需要有信心、希望、力量并运用它们; 能找到活水的希望必须使促使人不再轻易落泪!

> (以赛亚书 12受启发而作) 作者: 陈俊成

# 人便为有福一诗篇 第四日

经文:诗篇42

"我昼夜以眼泪当饮食……"《诗篇42: 3a》

### 我们的眼泪

眼泪是我们人生经验中的一部分。对某些人而言,眼泪来得容易。然而,另一些人却很少落泪。但以下的话至少可说令人吃惊。

"我昼夜以眼泪当饮食,人不住地对我说: '你的神在哪里呢?'" 《诗篇42:3》

### 1. 流了很多泪水

- a) 眼泪"昼夜"地流
- b) 眼泪来得如此频繁,它能与饮食相提并论

### 2. 给诗篇作者带来眼泪的东西

- a) 批评者(仇敌们)的严重羞辱
  - i) 他们无法回应批评者的嘲讽"你的神在哪里?"
  - ii)他们不禁感到无奈与无助
- b) 感到强烈的属灵渴慕:
  - i) 像只渴鹿切慕溪水
  - ii) 有时, 若属灵的渴慕没有被解, 一个人是能感到脆弱、 容易流泪的

### 3. 有什么东西会使我们流泪呢?

- a) 家庭中的问题?
- b) 健康上的问题?

生活中的问题有时会带来不可抗拒的眼泪!让这些泪水把我们引向上帝。唯有祂能完全充足我们一切所需用的。